

10部门联合发布诚信“红黑榜”

8月底前,威海将推出诚信示范企业、街区、门店

本报7月27日讯(记者 许君丽) 7月25日,威海市政府新闻办举行新闻发布会,通报了诚信“红黑榜”建设情况,公布了诚信红榜和失信黑榜名单,并宣布对列入“黑榜”的企业和个人的惩戒措施。

为加快威海社会信用体系建设进程,今年4月,市文明委发布《关于推进诚信建设制度化实施意见》,提出在相关行业建立“红黑榜”发布制度,构建奖励诚信、约束失信的工作

机制,以进一步褒扬诚信、惩戒失信,推进诚信威海建设制度化。

25日,威海市首次召开诚信建设“红黑榜”新闻发布会,市中级人民法院、市城建委等10个部门发布了各自的诚信“红黑榜”,或其诚信体系建设相关情况。

在当天新闻发布会上,记者了解到,今后,威海市将继续推进诚信“红黑榜”发布制度,各相关单位要在各自网站设立

了诚信记录发布平台,依法对失信行为和失信信息进行曝光,即时发布,使网络平台发布实现常态化。今后将每2个月召开一次发布会,通过报纸、广播、电视、网络、手机等媒体,发布诚信企业红名单和失信企业黑名单,发布失信企业和个人惩戒措施,提高全社会对诚信建设的关注度,推动发布活动制度化。

下一步,威海市还将扎实推进诚信创建系列活动。由质

监局和食品药品监督管理局牵头,工商局、工信委、国资委、工商联等部门积极参与,在生产企业中开展“做精工产品、做诚信企业”活动;商务局、工商局、质监局等部门,在商场、集贸市场开展创建“诚信经营示范店”活动;商务局、食品药品监督管理局在食品行业开展“学习双桂坊、诚信做食品”活动等。8月底前,威海将推出一批市场认可、群众信任的诚信示范企业、街区、门店。

周三有场 公益讲座

本报7月27日讯(记者 许君丽) 本周三(7月30日)上午9点,修远润生文化发展中心讲师仇冠华老师将主讲《我的人生我做主》,欢迎感兴趣的家长报名参加。

“点燃孩子生命之火”家庭教育行动计划是2010年由威海文联、教育局、工会、共青团、妇联五部委联合发起,至今已有成千上万的家长、学生受益。本次公益讲座地址位于文化东路小商品五楼修远润生文化发展中心,报名电话18389113396。

新生儿30天内 应办理医保

本报7月27日讯(记者 许君丽 通讯员 刘佳 马咏梅) 近日,文登王先生很苦恼,他的马年宝宝免费参保了,却报销不了住院费。原来,王先生给孩子落户口晚了,未能赶在孩子出生30日内办理参保手续。

文登社保中心的工作人员解释说,根据规定,新生儿父母任何一方在本区连续参加基本医疗保险1年以上的,新生儿出生当年(2014年出生)可免费参保,享受未成年居民的基本医疗保险待遇。反之,若新生儿父母双方均未参保,或双方均未连续参加基本医疗保险的,新生儿需要缴费:参保缴费期内缴费的需交80元;超过集中参保缴费期参保缴费的,需全额缴纳包括政府补助在内的基本医疗保险费410元(80元+330元)。

另外,出生30日内办理当年参保手续的,自出生之日起即可享受相应的医疗保险待遇;出生30日后办理参保缴费的,于3个月后享受待遇。工作人员提醒,新生儿要及时落户参保才能落地参保。

威海供电防汛 实战演练

本报7月27日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧) 日前,威海市政府、市供电公司、经信委等多个部门联合举办2014年威海市防汛、防台风电网大面积停电实战演练。

演习模拟受暴雨、台风影响,威海市部分地区发生大面积停电的场景。重点演练威海市政府启动电力突发事件应急响应,开展应急处置、维护停电区域内的社会稳定和交通秩序,恢复受损电网、对部分重要客户实施应急供电等科目。



“幸福天使” 落户威海

27日,幸福天使“美丽中国行”全国公益救护行动暨“幸福天使红十字救护站”在威海站落成并揭幕。经过8个月,“幸福天使红十字救护站”成为全国首家揭幕并投入使用的“幸福天使红十字救护站”。图为“红十字博爱应急队”山东省分队进行急救演练。

本报见习记者 陈乃彰
摄影报道

威海专项检查水产品质量

本报7月27日讯(见习记者 刘洁 通讯员 卓砾) 记者从威海市海洋与渔业局了解到,为保证市民舌尖上的安全,渔业部门对全市104家环境一类育苗企业水产品质量安全情况进行专项督导检查,对其他育苗与养殖企业的质量安全情况进行全面排查。

此次督导检查重点查看各区市水产品质量安全专项整治工作开展情况及企业责任落实情况;企业苗种、饲料、兽药等投入品采购、保管、使用情况;企业苗种、成品销售合格凭证落实等情况。

其中,渔业部门对104家环境一类育苗企业的检查,主要

针对育苗场整体环境卫生、育苗生产设备、生产用品、生产垃圾、育苗用水及周边环境卫生情况进行督导,并通过现场打分的方式确定育苗场环境等级。

此次,渔业部门组成的督导组将对环境情况不佳的育苗场现场提出整改意见与时限,

整改完毕后重新进行考核验收。据市海洋与渔业局工作人员介绍,此次督查针对监管相对薄弱的销售、运输环节,要求企业在销售产品(包括苗种)时提供产品合格证明和销售凭证,并完整保留销售记录,让企业能够为自己的产品负责、为下游产品质量负责。

北洋海军提督署复原后开馆

原状复原陈列工程历时4年,将成为清代海军衙门历史标本

本报7月27日讯(见习记者 陈乃彰) 历时4年的刘公岛北洋海军提督署原状复原陈列工程近日完工,并于7月27日正式对游人开放,相关部门领导举行并出席了开馆仪式。

北洋海军提督署兴建于1887年,坐落于威海刘公岛上,是晚清北洋海军的军事指挥中

心,也是目前国内保存最为完整的清代海军军事衙门。北洋海军提督署原状复原陈列工程涉及北洋海军提督署内前、中、后三进院落,有中厅、东西侧厅、东西厢房及大门西倒厅等16个厅室。

为最大限度地向游客展示北洋海军提督署的历史风

貌,刘公岛管委自2010年历时四年时间,投资1200万元对其进行原状复原。先后对提督署16个厅室按照原有功能进行原貌复原,总计陈列仿古制古典家具300件、历史塑像18尊、各类文物200余件,以及瓷器、字画、楹联、枪械等辅助展品1500余件。

原状复原陈列内容突出海军军事衙署特点,同时还体现了北洋海军“中西结合”的军种特点,最大限度地恢复北洋海军提督署的历史形态和风貌。

此次工程完工后,北洋海军提督署将成为国内独一无二、特色鲜明的清代海军衙门历史标本。



诵读 经典国学

27日,乳山市怡园中学国学经典诵读优秀学生钱程组织国学兴趣小组成员与社区儿童一起诵读传统经典篇章。暑假期间,学校以多种形式开展国学经典诵读活动,让学生从优秀传统文化中汲取营养,传承文明。

(王燕)

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com

